
http://kaminodrill.sakura.ne.jp/ 　か-162519866

c⃝かみのドリル http://kaminodrill.sakura.ne.jp/

線分図４（１２３のまとめ）　1枚目

(1)四角いクッキーとまるいクッキーが、あわせて 30まいあります。
四角いクッキーは、まるいクッキーのちょうど 4倍あるそうです。
四角いクッキーは何まいありますか。

(2)いちごとみかんが、あわせて 33こあります。
いちごは、みかんのちょうど 2倍あるそうです。
いちごは何こありますか。

(3)青いおりがみと赤いおりがみが、あわせて 78まいあります。
青いおりがみは、赤いおりがみの 6倍よりも 8まい多いそうです。
青いおりがみと赤いおりがみはそれぞれ何まいありますか。

(4)チョコレートケーキとチーズケーキが、あわせて 80こあります。
チョコレートケーキは、チーズケーキのちょうど 7倍あるそうです。
チーズケーキは何こありますか。



http://kaminodrill.sakura.ne.jp/ 　か-162519866

c⃝かみのドリル http://kaminodrill.sakura.ne.jp/

線分図４（１２３のまとめ）　2枚目

(1)男の子と女の子が、あわせて 39人います。
男の子は、女の子のちょうど 2倍いるそうです。
男の子は何人いますか。

(2)えんぴつとボールペンが、あわせて 96本あります。
えんぴつは、ボールペンのちょうど 7倍あるそうです。
ボールペンは何本ありますか。

(3)クレヨンとチョークが、あわせて 39本あります。
クレヨンは、チョークの 7倍よりも 1本少ないそうです。
クレヨンとチョークはそれぞれ何本ありますか。

(4)男の子と女の子が、あわせて 41人います。
男の子は、女の子の 3倍よりも 3人少ないそうです。
男の子と女の子はそれぞれ何人いますか。



http://kaminodrill.sakura.ne.jp/ 　か-162519866

c⃝かみのドリル http://kaminodrill.sakura.ne.jp/

線分図４（１２３のまとめ）　3枚目

(1)四角いクッキーとまるいクッキーが、あわせて 90まいあります。
四角いクッキーは、まるいクッキーのちょうど 8倍あるそうです。
まるいクッキーは何まいありますか。

(2)いちごとみかんが、あわせて 59こあります。
いちごは、みかんの 8倍よりも 5こ多いそうです。
いちごとみかんはそれぞれ何こありますか。

(3)とうめいなおはじきと白いおはじきが、あわせて 88まいあります。
とうめいなおはじきは、白いおはじきの 6倍よりも 10まい少ないそうです。
とうめいなおはじきと白いおはじきはそれぞれ何まいありますか。

(4)えんぴつとボールペンが、あわせて 69本あります。
えんぴつは、ボールペンの 4倍よりも 4本多いそうです。
えんぴつとボールペンはそれぞれ何本ありますか。



http://kaminodrill.sakura.ne.jp/ 　か-162519866

c⃝かみのドリル http://kaminodrill.sakura.ne.jp/

線分図４（１２３のまとめ）　4枚目

(1)青いおりがみと赤いおりがみが、あわせて 64まいあります。
青いおりがみは、赤いおりがみのちょうど 7倍あるそうです。
赤いおりがみは何まいありますか。

(2)クレヨンとチョークが、あわせて 56本あります。
クレヨンは、チョークのちょうど 7倍あるそうです。
チョークは何本ありますか。

(3)四角いクッキーとまるいクッキーが、あわせて 56まいあります。
四角いクッキーは、まるいクッキーの 9倍よりも 4まい少ないそうです。
四角いクッキーとまるいクッキーはそれぞれ何まいありますか。

(4)えんぴつとボールペンが、あわせて 43本あります。
えんぴつは、ボールペンの 4倍よりも 7本少ないそうです。
えんぴつとボールペンはそれぞれ何本ありますか。



http://kaminodrill.sakura.ne.jp/ 　か-162519866

c⃝かみのドリル http://kaminodrill.sakura.ne.jp/

線分図４（１２３のまとめ）　5枚目

(1)クレヨンとチョークが、あわせて 42本あります。
クレヨンは、チョークの 2倍よりも 6本多いそうです。
クレヨンとチョークはそれぞれ何本ありますか。

(2)なしとももが、あわせて 55こあります。
なしは、ももの 3倍よりも 7こ多いそうです。
なしとももはそれぞれ何こありますか。

(3)チョコレートケーキとチーズケーキが、あわせて 73こあります。
チョコレートケーキは、チーズケーキの 6倍よりも 4こ少ないそうです。
チョコレートケーキとチーズケーキはそれぞれ何こありますか。

(4)とうめいなおはじきと白いおはじきが、あわせて 86まいあります。
とうめいなおはじきは、白いおはじきの 8倍よりも 5まい多いそうです。
とうめいなおはじきと白いおはじきはそれぞれ何まいありますか。



http://kaminodrill.sakura.ne.jp/ 　か-162519866

c⃝かみのドリル http://kaminodrill.sakura.ne.jp/

線分図４（１２３のまとめ）　6枚目

(1)カブトムシとクワガタムシが、あわせて 72ひきいます。
カブトムシは、クワガタムシのちょうど 7倍いるそうです。
クワガタムシは何ひきいますか。

(2)青いおりがみと赤いおりがみが、あわせて 115まいあります。
青いおりがみは、赤いおりがみの 9倍よりも 5まい少ないそうです。
青いおりがみと赤いおりがみはそれぞれ何まいありますか。

(3)青いおりがみと赤いおりがみが、あわせて 81まいあります。
青いおりがみは、赤いおりがみの 5倍よりも 3まい多いそうです。
青いおりがみと赤いおりがみはそれぞれ何まいありますか。

(4)クレヨンとチョークが、あわせて 78本あります。
クレヨンは、チョークのちょうど 5倍あるそうです。
クレヨンは何本ありますか。


